

НОВОСТИ И СОБЫТИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Все новости региона: <http://33live.ru>

Семья из троих человек отравилась угарным газом

Спасти их не удалось. Трагедия произошла на днях в городе Струнино Александровского района. Хотя обнаружить погибших удалось только накануне. В полицию были направлены спасатели. В квартире они обнаружили тела 35-летнего мужчины, его 30-летней жены и 6-летней дочки. Скорее всего, смерть их наступила от отравления угарным газом, скопившимся в воздухе от длительной работы газовой колонки. В настоящее время по данному факту проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего.

Подведены итоги акции «Покупай Владимирское! Покупай Российское!»

В администрации региона подведены итоги акции «Покупай Владимирское! Покупай Российское!» За время ее реализации в области прошёл Межрегиональный экономический форум, организованы выставка «ВладПродЭкспо», Агрокультурная и Рождественская выставки, ярмарки «выходного дня». Вице-губернатор Алексей Марченко отметил, что акция уже дала определённый эффект. Сегодня доля продаж местной продукции в магазинах региона составляет примерно 50 процентов. Что касается федеральных сетей, то в них этот показатель остаётся на уровне 26 процентов. Для решения этого вопроса администрация области планирует выйти на группу акционеров и руководство сетей с целью продвижения доли местной продукции. Кроме того, местная власть вышла в Госдуму РФ с предложениями внести изменения в Федеральный закон «О торговле». Суть нововведений в том, чтобы установить минимальную долю местных товаров в сетевых магазинах, а также дать регионам право ограничивать наценки на товары первой необходимости. Тем временем акция «Покупай Владимирское! Покупай Российское!» продолжается. По словам Алексея Марченко в этом году планируется увеличить объём производства местной продукции на 30 процентов.

В Александровском районе столкнулись 15 автомобилей

Три человека пострадали на участке федеральной трассы М-8 «Холмогоры» Александровского района, сообщает пресс-служба УМВД России по Владимирской области. Информации о погибших нет. Массовая 20 февраля около 22:30. Сотрудники ГИБДД оказали помощь раненым еще до приезда «скорой помощи». На протяжении почти часа после столкновения автомобилей было ограничено движение для крупногабаритного транспорта в направлении Москва-Ярославль. К 23:20 движение удалось восстановить полностью. По факту массовой аварии проводится административное расследование.

В Петушках пьяный угнал трактор, а затем бросил его на рельсах

В Петушинском районе 21-летний, чтобы добраться от местного садового товарищества до соседней деревни, но застрял на железнодорожных путях и бросил технику на рельсах. Трактор обнаружили во время планового объезда территории и сообщили о находке петушинским гаишникам. Те выехали на место, которым оказался 39-летний местный житель. Мужчина не смог объяснить, как его трактор попал на железнодорожные пути. Позже оказалось, что технику без спроса взял парень, который с недавнего времени по устной договоренности охранял имущество потерпевшего. Как рассказали в пресс-службе УМВД России по Владимирской области, в отношении подозреваемого возбуждено административное производство за управление транспортным средством в нетрезвом виде (ст. 12.8 КоАП РФ). По факту угона проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

В г. Лакинске состоялся матч по мини-футболу

В преддверии празднования Дня защитника Отечества в городе Лакинске Собинского района на стадионе «Труд» прошёл ответный матч по мини-футболу между воспитанниками Лакинского детского дома и сотрудниками УМВД России по Собинскому району. Первый матч в этом году состоялся еще в январе, в тот день победу одержали воспитанники детского дома. В ответном матче участники продолжили активную борьбу за звание лучшего игрока. Ребята чувствовали сильную поддержку своих сверстников-болельщиков, поэтому показали хорошие результаты. Атмосфера состязания очень понравилась всем игрокам. И взрослые, и дети боролись за победу до последнего. В итоге матч закончился снова в пользу ребят. Участники матча договорились регулярно встречаться на футбольном поле и в дальнейшем.

«Владимирская молодежь - за устойчивое развитие»

В регионе стартовал конкурс молодежных авторских проектов. Его инициатором выступил комитет по молодежной политике администрации области. Конкурсантам предлагается представить проекты, направленные на подготовку молодежи к созданию семьи, развитие сельских территорий, создание малых предприятий при вузах и популяризацию региональной продукции, на развитие малого и среднего бизнеса и транспортной структуры. К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, проживающие в нашем регионе. Заявку и конкурсный проект необходимо направить в комитет по молодежной политике до 25 апреля. Награждение победителей и призеров планируется в рамках майского Экономического форума. Лучшие проекты будут рекомендованы для рассмотрения экспертной комиссией конкурса грантов молодым ученым. Положение о конкурсе размещено на Молодежном портале, Дополнительную информацию можно получить по телефону во Владимире: 53-08-32

Владимирская область - в лидерах по искусственному восстановлению лесов

Область составляет около 80% и является одной из самых высоких в России, сообщил замдиректора областного департамента лесного хозяйства Евгений Малышев. Чиновник также отметил, что в 33-м регионе один из самых высоких в стране показателей по

абсолютному созданию лесных культур. Для выращивания посадочного материала сегодня в области есть семь постоянных питомников, 20 временных питомников и 161 теплица. Для посева питомников лесники ежегодно заготавливают около 600 килограммов семян хвойных пород. Собранные лесосеменное сырье перерабатывается на семи специальных шишкосушилках. Сегодня в регионе заготовлены 70 тонн шишек. Всего, по состоянию на 1 февраля 2014 года припасено 930 килограммов семян лесных растений хвойных пород, притом, что ежегодная потребность на посев лесных питомников составляет в среднем 850 килограммов. В области действует государственная программа развития лесного хозяйства на территории, рассчитанная до 2020 года. Глава региона Светлана Орлова поставила перед лесниками задачу стопроцентно восстановить леса региона после лесозаготовок. Не последнюю роль в сохранении и восстановлении лесов играет подготовка к пожароопасному периоду. К нему лесники начали готовиться уже сегодня. По словам Малышева, лесное хозяйство региона обладает лучшим противопожарным оснащением среди всех регионов ЦФО. У лесников есть, в том числе, 30 пожарно-химических станций и три самые современные пожарно-химические станции третьего типа, которые рекомендованы к использованию в национальных парках и заповедниках.

В отношении жителя Александра, напавшего на сотрудника ППС, принято процессуальное решение

20 февраля принято процессуальное решение в отношении ранее судимого 26-летнего жителя города Александра, совершившего нападение на сотрудника патрульно-постовой службы полиции во время исполнения им служебных обязанностей. Как сообщалось ранее, вечером 16 февраля сотрудниками патрульно-постовой службы полиции в ОМВД России по Александровскому району за совершение административного правонарушения был доставлен 26-летний безработный местный житель. Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выразился грубой нецензурной бранью в адрес пассажира одного из маршрутных автобусов, после чего нанес ему телесные повреждения. В отношении задержанного полицейскими был составлен административный протокол по ч.1 ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). При помещении нарушителя общественного порядка в специальное помещение для задержанных, молодой человек взял в руки находящийся в холле ОМВД металлический стул, которым нанес удар в область предплечья майору полиции – заместителю командира мобильного взвода отдельной роты патрульно-постовой службы полиции. Напомним, применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Во Владимире прошёл III Всероссийский педагогический фестиваль Берега детства

Как воспитать патриота? Этот вопросом задаются и ученые, и педагоги. Что поможет заложить в школьника чувство гражданственности и ответственности. Во Владимире прошла февральская встреча III Всероссийского педагогического фестиваля "Берега детства". Слово Екатерине Зинуровой. Все чаще молодежь называют безразличной и безграмотной. И это уже не "вечно недовольные жизнью люди", а ученые. Доктор педагогических наук Виктор Голованов отмечает: образование не может брать на себя всю ответственность за воспитание. Но вину за собой педагоги признают. Гражданственность, патриотизм и нравственность - три кита, на которых должен опираться любой человек. Преподаватели должны готовить деятеля, личность, а не потребителя. Но сделать это не просто. ВИКТОР ГОЛОВАНОВ, ДОКТОР ПЕДАГОГИЧЕСКИХ НАУК, ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИИ: "Очень важно, чтобы в жизни ребенка системообразующим была эстетика, экология, туризм, краеведение, они сами по себе не менторские, а сущностные. Атмосферно формируют гражданственность, патриотизм ребенка, начиная с его двора, с улицы, с города, с региона". Виктор Голованов подчеркивает: "Педагогика не кабинетная наука". Теоретики должны прислушиваться к практикам. Педагогический фестиваль - отличная возможность обменяться опытом. Сегодня на нем присутствовали почти 200 представителей школ и учреждений дополнительного образования. Среди них гости из Москвы, Курска, Иванова. АННА БОЯРИНЦЕВА, СООРГАНИЗАТОР ФЕСТИВАЛЯ: "Есть надежда, что эти изюминки опыта, которые будут представлены, помогут каждому педагогу найти свои подходы, свои педагогические технологии в работе с ребятами". В течение нескольких часов участники посещали различные семинары и мастер-классы. Жгуттовая керамика, роспись по дереву и многое другое. Наталья Ляляскина педагог дополнительного образования, научилась делать кожаную подвеску с гербом Владимира. И поделится новым опытом со своими воспитанниками. НАТАЛЬЯ ЛЯЛЯСКИНА, ПЕДАГОГ ДПОИМ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДТДИМ КОВРОВСКОГО РАЙОНА: "Надеюсь, что что-то новое сегодня почерпнуть. Конечно же, планируется внедрить в свою студию. В нашем районе знают герб района, и у нас даже мероприятия проводились такие, как герб района делали из бисера, хочется хорошее что-то сделать. Например, из кожи". Большинство педагогов уверены: "Чтобы любить Родину, нужно хорошо знать ее историю". Ирина Чистякова, руководитель музея "Страницы детства" считает: что детям нужно больше интересоваться музеями и краеведческими комнатами. Под ее руководством на мероприятии прошёл музейный марафон. ИРИНА ЧИСТЯКОВА, ПЕДАГОГ-ОРГАНИЗАТОР, РУКОВОДИТЕЛЬ МУЗЕЯ "СТРАНИЦЫ ДЕТСТВА": "Придут 17 команд от этих школьных музеев, и они будут проходить несколько этапов. Они будут показывать, как, например, закончить инвентарную книгу, определить какой-то предмет, который может быть экспонатом школьного музея, создать свой школьный музей. И кроме того уже было два домашних задания. Вот они создали эти эмблемы музейного марафона". Учителя понимают: за детьми будущее. И то, с какими ценностями школьники войдут во взрослую жизнь, зависит от них. Сейчас мало кто открыто

заявляет: "Я - патриот", но это и не главное. "Быть хорошим человеком и помогать остальным", - это есть любовь к Родине.

Владимирские врачи обсудили проблемы здоровья детей первого года жизни

В областной детской клинической больнице прошла региональная конференция медиков. Проблема здоровья детей - на особом контроле губернатора Светланы Орловой. По её решению в структуре департамента здравоохранения создан отдел детства и родовспоможения. По показателю синдрома внезапной смерти младенцев Владимирская область занимает 4-5 место в стране. Специалисты уверены: в числе основных факторов риска - положение ребёнка на животе во время сна. Влияют и социально-демографические факторы - неблагоприятные жилищно-бытовые условия в семье, безразличие матери к ребёнку. Для системного решения проблемы предложено проводить полноценную диагностику младенцев у специалистов, необходимо повышать квалификацию врачей-педиатров и неонатологов.

Ипотека для многодетных семей областного центра может стать дешевле

Появятся ли в областном центре новый вид ипотеки - для многодетных семей? - этот вопрос обсудили депутаты Владимирского горсовета. В качестве примера приведён пилотный проект, который сейчас реализуется в Кольчугинском и Ковровском районах. Там строятся 48 индивидуальных жилых домов для многодетных семей. В качестве первоначального взноса привлекаются средства субсидии и материнского капитала. Платёж для семьи, которая станет обладателем ста квадратных метров жилой площади, составит 4700 рублей в месяц в течение 7 лет. Во Владимире, как считают представители ипотечного фонда, возможно по той же схеме, в рамках социальной ипотеки, приобретение квартир для многодетных семей большой площади. Но пока рассматривается только одна категория таких семей - бюджетники.

Численность мужчин в регионе немного увеличилась

Портрет среднестатистического мужчины - жителя нашей области. Интересную информацию, посвященную сильной половине человечества, подготовили специалисты Владимирстата. Владимирский мужчина - это городской житель, женатый, занятый в экономике, имеющий профессиональное образование. Ему около 38 лет. За последние два года численность мужчин в регионе немного увеличилась. Еще один факт - владимирские мужчины не спешат жениться. Только 64 процента мужчин брачного возраста зарегистрировали свои отношения. Цифры говорят и о высокой смертности среди представителей сильного пола. Причем в нашем регионе численное преобладание женщин отмечается с 32-летнего возраста. Век экономических и социальных реформ стал для мужчин большим испытанием. Мужчины менее стрессоустойчивы, роль защитника и главы семьи в кризисных условиях сказывается на самом главном - продолжительности жизни.

Украл икону, чтобы помолиться

Украл икону, чтобы помолиться. Так объяснил свои действия 23-летний житель города Петушки, который на днях обворовал свою сестру. Молодой человек, ранее судимый, злоупотребляющий наркотическими средствами, пришел к родственнице, избил ее и украл у нее икону в деревянном окладе, крест из желтого металла с изображением распятия и церковные свечи, после чего скрылся. Ущерб составил более 15 тысяч рублей. В настоящее время по данному факту проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Ушел из жизни советский космонавт Валерий Кубасов



Ушел из жизни советский космонавт, дважды Герой Советского Союза, Почётный гражданин города Владимира Валерий Николаевич Кубасов. Он родился в Вязниках в семье служащих. Окончил Московский авиационный институт. В 1966 году был зачислен в отряд космонавтов. На новом в те времена корабле «Союз» готовился вместе с космонавтом № 1 Юрием Гагариным. Первый полёт на орбиту совершил в 1969 году в качестве бортинженера на корабле «Союз-6». Позже Кубасов ещё дважды побывал в космосе, стал участником первой состыковки кораблей разных стран - советского «Союза-19» и американского «Аполлона», а также советско-венгерской экспедиции. Яркая личность, неординарный человек, высокопрофессиональный специалист в области ракетно-космической техники, мужественный космонавт-испытатель, Валерий Кубасов внёс значительный вклад в исследование космического пространства и познание тайн Вселенной. Владимирцы всегда гордились выдающимся земляком, а Кубасов никогда не терял связи с малой родиной.

Присылайте Ваши новости: info@33uslugi.ru